

# 竞彩暑期档 咱们猜点啥

没有了欧洲杯的大制作  
猜夏季联赛也能打打牙祭

欧洲杯结束之后,这几天竞彩可供彩民选择的比赛虽然挺多,但是和欧洲杯相比都很难吊起彩民的胃口。由于月底就有奥运会,因此目前的这个过渡阶段,彩民可以小彩怡情,以保持状态为主。眼下正值竞彩暑期档,虽然没有了欧洲杯这样的大制作“影片”,但是对于喜欢玩竞彩的彩民来说,夏季联赛也是不错的选择,打打牙祭聊胜于无嘛!

## ■猜球最佳伴侣

### 竞彩手机报值得拥有

玩竞彩、看比赛、做真球迷,对广大球迷来说,猜球一定不是很擅长,那么如何才能猜对比赛中得大奖呢?我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报,这份手机报是为竞彩玩家量身定做的,不仅推荐命中率高达70%,而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报,您就如同拥有了位贴身竞彩专家,投注竞彩去看球,您将真正做到看球看得爽,中奖中得high!

### ■手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>

#### 传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便我们发送手机报并联系您!
5. 咨询电话:025-84783543

## ■任晓静足球推荐

周四001 桑纳菲尤尔 VS 奥勒松

**点评:**桑纳菲尤尔实力不及奥勒松,状态也较为飘忽。

周四002 哥德堡盖斯 VS 厄勒布鲁

**点评:**两队排名靠后,厄勒布鲁更糟一些,新赛季尚无一胜。看好主队。

周四006 帕尔梅拉斯 VS 科里蒂巴

**点评:**两队状态均属一般,考虑到主客场特点,建议首选平局。

## ■竞彩小王篮球推荐

周四301 明尼苏达天猫 VS 洛杉矶火花

#### 让分胜负推荐:天猫

**点评:**战术素养更高的天猫可轻取对手。

周四302 圣安东尼奥银星 VS 印第安纳狂热

#### 让分胜负推荐:狂热

**点评:**主队状态占优,求胜欲望更强。

更多内容,请定制竞彩手机报

## ■中奖故事

### 投注比分4串1 彩民中奖3万4

欧洲杯带来好运,汕尾彩民比分4串1揽3.4万元。6月17日晚,汕尾海丰彩民黄先生在海丰县梅陇镇人民二路西40号13159销售点,购买了两张4串1竞彩比分玩法彩票,一张为5倍投注,花费1080元;一张为4倍投注,花了864元,擒获奖金共34185元。

近日,销售业主陪同彩民黄先生现身汕尾市体彩中心兑奖。在办理兑奖手续时,黄先生表示,之所以中奖,是每次在投注前都会关注各球队最新动态和相关新闻。这次他选择了葡萄牙VS荷兰、丹麦VS德国、圣保罗VS米内罗竞技、弗拉门戈VS桑托斯这四场竞彩比赛,因投注足球比分玩法固定奖远远高于胜平负玩法,奖金也是更胜一筹,因此在仔细研究分析之后,黄先生采用复式投注了四场比赛的比分,最终以两张共计1944元的复式倍投,一举擒获奖金34185元。

据销售业主介绍:“在投注前他还和我们说起过他对比赛的看法,他说根据葡萄牙VS荷兰的交战记录来看,虽然后者略占优势,但前者近来形势一片大好,后者在欧洲杯第一轮对阵丹麦失利,因此这场比赛他看好葡萄牙可以取胜。”

## 竞彩足球怎么玩?

### 猜足球胜平负

**名词解释:**彩民选定1场比赛,对主队在全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果进行投注。两支球队实力悬殊时,采取让球的方式确定双方的胜平负关系。让球的数量确定后将维持不变。

### 猜足球比分

**名词解释:**彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。猜比分玩法最多只能串三关。

### 猜足球半全场

**名词解释:**彩民选定1场比赛,对主队在上半场45分钟(含伤停补时)和全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果分别进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。

### 猜足球总进球数

**名词解释:**彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)比赛双方的进球总数结果进行投注。



制图 李荣荣

## 男篮奥运落选赛 玩赚竞彩之首选

欧洲杯落幕之后,大家都觉得生活中缺少了一点什么。至今我们身边仍有人在回味着欧洲杯的记忆。

在没有欧洲杯的日子里,目前最易猜的比赛就是篮球。很多彩民都只猜NBA,不过NBA已经落幕,现在的竞彩篮球受注赛事中除了WNBA外,就是奥运会男篮落选赛了。参加奥运会男篮落选赛的球队虽然大家都不是很熟悉,但是球队的实力大致比较分明,希腊、立陶宛、俄罗斯以及波多黎各当属实力最强的四支球队,如果不出意外,本次落选赛的三个出线球队应该会在这四支球队中产生。

在已经结束的前两个比赛日中,希腊、俄罗斯、波多黎各以及立陶宛这四支球队纷纷赢球赢盘。竞彩专家、南京仙鹤街竞彩店店主卫苏宁说:“强队在奥运会落选赛中赢球赢盘是非常正常的,首先他们的战意都很强,如果不能顺利出线就无缘奥运会,这对希腊、俄罗斯包括立陶宛这样的强队是不可想象的。因此这些球队都会卯足劲去打这次落选赛。其次,落选赛强弱悬殊相对较大,强队赢对手二三十分是很正常的事情,所以在竞彩让分胜负中,如果有让分让到二三十分,我们还是建议看好上盘。因为竞彩有句老话,让的起赢的出。”

到了淘汰赛阶段相信小分的概率会更高,因为淘汰赛各支球队更注重防守,实力也会更为接近。

## 欧罗巴联赛 谨防强队爆冷输盘

除了奥运会男篮落选赛外,欧罗巴联赛资格赛相信也是不少彩民本周的投注重点。值得一提的是,目前参加欧罗巴联赛资格赛的球队大都来自欧洲二三

级别联赛,除了瑞超、挪超的几支球队还比较熟悉,其余的球队都比较陌生。

今天可以投注的三场欧罗巴联赛都是强弱分明的场次,分别是:克利夫顿维尔 VS 卡尔马、圣帕特里克 VS 韦斯特曼纳埃亚尔和十字军 VS 罗森博格。这三场比赛中,卡尔马和罗森博格彩民都比较熟悉,他们分别是瑞超和挪超的球队。欧罗巴联赛资格赛也是两回合赛事,首回合强队基本上都在客场作战。其实首回合客场作战的强队输盘的可能性都很大,虽然强队普遍开出让一球以上的盘口,但是战意不明的情况下,能否赢球赢盘就是个未知数了。而且作为弱队来说,在主场必须力争赢球,否则第二回合到了客场赢球的概率就更小了。

罗森博格是挪超传统强队,但是本赛季在挪超中的表现只能用一般来形容。目前排名联赛第四,他们的对手十字军是北爱超级联赛的第五名。罗森博格近期的比赛都是大开大合,要么大胜对手要么就打出一个超大的比分。十字军近期比赛相对较

少,球队前不久打了一场热身赛,十字军主场2:1战胜了对手。从数据上看,十字军的防守一般,几乎每场都会丢一个球。但是球队很少会打出三球以上的大比分,因此他们主场迎战罗森博格相信会打得比较保守一些。

瑞超联赛第十名卡尔马将客场挑战北爱超级联赛第三名球队克利夫顿维尔。卡尔马近期状态不错,已经连续三场保持不败,在6月30日结束的联赛中他们主场3:0大胜西里安斯卡表现出不错的状态。但是大胜之后的卡尔马是否会在本场比赛中出现状态回调就很难说了。本场比赛,卡尔马想赢盘难度不小,估计一球小胜的可能性最大。

圣帕特里克 VS 韦斯特曼纳埃亚尔这场比赛的对阵双方都比较陌生,主队是爱尔兰超级联赛第二名,客队则是冰岛超级联赛第四名。从双方实力来看主队应该高出一筹,而且主队如果要确保晋级,那么就要力争在主场净胜对手两球。因此这场比赛也是三场欧罗巴比赛中,强队最有希望赢盘的一场。

本组撰文 现代快报记者 付智勇